Отели Парижа
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Blanche - элегантный уютный отель, построенный в самом сердце Парижа в 1952 году. Удобное расположение, комфортные и просторные номера, профессиональное обслуживание и гостеприимная атмосфера сделают отдых легким и приятным. (фото жуткие)
Отель расположен в центре Парижа, рядом с Moulin Rouge, Montmartre и Sacre Coeur. Международный аэропорт Charles de Gaulle находится в 15 км от отеля.
Питание простое, но питательное. Свежезаваренный кофе, чай, молоко, круассан, тающий во рту, булочка, джем и масло.

Bristol – Отель расположен в деловом и историческом центре Парижа и окружен множеством ресторанчиков и магазинов. Центральное местоположение делает этот отель идеальным местом остановки для путешественников и деловых людей. Отель находится в районе с хорошо развитой сетью общественного транспорта. Ближайщая станция метро - Republique (Округ 11). (фото жуткие)
Bordeaux - Отель расположен в центре Парижа, рядом с Grands Boulevards, Marais и Sentier. Международный аэропорт находится в 40 минутах езды от отеля. (фото жуткие)

Dieppe -  приятный отель, построенный в традиционном французском стиле в самом сердце Парижа. Отель отлично подойдет для экономного отдыха, так как предлагает великолепный сервис за приемлемую цену.
Отель расположен возле оперного театра и площади Saint Lazare. Международный аэропорт находится в 40 минутах езды от отеля.

пешком 10 мин до Опера, 15 мин до Лувра, 20 мин до Елисейских полей, Монмартр и Латинский квартал - в получасовой доступности.
Номер мрачноватый, маленький - не разгуляешься, некуда сложить вещи, шторы и покрывала, похоже, не стирали никогда.
Europe-Liege - расположен в 19 км от аэропорта ORY, недалеко от вокзала SAINT LAZARE, 2 мин до метро LIEGE, рядом с остановкой автобуса, 6 км до выставки PORTE DE VERSAILLES/CNIT.
Отель хорош одним - он находится в центре, недалеко от Оперы Гарнье, магазинов и достопримечательностей.
Номера крохотные, мебель старенькая, но это все терпимо. С шумоизоляцией беда, но тоже терпимо.
(почти все отзывы хорошие)
Fiat - Отель расположен между оперным театром и театром Moulin Rouge. Международный аэропорт Roissy-Charles de Gaulle находится в 23 км от отеля.
Расположение - удачное. 3 мин пешком - Мален Руж, две автобусные остановки, в том числе двухэтажного экскурсионного автобуса, булочная, супермаркет, рестораны, китайская закусочная. Гостиница чистая, бедненькая, соответствует 2 звездам. Персонал приветливый, русскоговорящий. (фото более или менее приличные, отзывы почти все хорошие)
Hibiscus - Отель находится в 3 минутах ходьбы от Place de La Republique в оживленном месте с множеством магазинов, ресторанов и кинотеатров. Рядом с отелем много общественного транспорта.
Hibiscus расположен в 20 км от аэропорта CDG, 2 км до вокзала GARE DU NORD/DE L`EST, 1 мин до метро REPUBLIQUE, 1 мин до остановки автобуса, 5 км до выставки PORTE DE VERSILLES.
30 минут по прямой до Grand Opera (отзывы не очень хорошие, оценка 3)
Jeff - Отель располагается в районе Оперы, 9-й округ Парижа. Отличное расположение, 5 минут до станции метро Cadet. Рядом много баров и кафешек, очень вкусные смузи у китайца прямо на соседней улице, все работает до поздна (правда только бар,поесть удастся не везде). И самое главное, отель находится в спокойном, не бандитском районе

До Оперы (от которой начинаются все экскурсии) несколько минут хотьбы, я хожу быстрым шагом и мне кажется, что я минуты за 4 доходила. А уже от Оперы до Лувра рукой подать, а там и Нотр Дам Де Пари рядышком, город вобщем-то компактный, несмотря на то, что большой.
(Отзывы очень хорошие, номера есть шикарные)


Kuntz - Гостиница находится в 10-м округе Парижа, между Восточным (Gare de l'Est) и Северным (Gare du Nord), на углу улиц d'Alsace и des Deux Gares. (отзывов нет, фото тоже)
Paris Legendre - Отель идеально расположен возле Porte de Saint Ouen и Porte de Clichy, посередине между Этуаль и Сакре Кер.
(отзывов нет, фото тоже)

Riviera - Отель расположен в центре Парижа, рядом с Sacré Coeur и Galeries Lafayette. Международный аэропорт Paris-Charles De Gaulle находится в 25 км от отеля.
Очень приветливые работники на рецепшене, двое из них очень хорошо говорят по-русски
не плохое расположение 10 минут быстрой ходьбы до Оперы, в 3 минутах - станция метро.
отель возле Монмартра и базилики Сакре Кёр , рядом с метро Anver. Опера тоже недалеко. Номера очень маленькие, буквально размером с двухспальную кровать. хорошая душевая кабинка. Завтрак- хлопья, молоко, кофе, чай, джемы, круассан, багет.
(фото шикарные, ремонт отличный, отзывы хорошие)
Royal Mansart - Полностью реконструирован в 2001 году Небольшой уютный отель расположен на севере Парижа, рядом с очень оживленной Площадью Клиши и районом Пигаль, в 5 минутах на общественном транспорте от Монмартра и 10 минутах от Оперы Гарнье, недалеко от двух вокзалов Парижа - Северного и Восточного.
Расположен недалеко от Мулен Руж, рядом со ст. метро Blanche, в очень «веселом» районе (площадь Пигаль, бульвар Клиши).
(Оценки абсолютно разные и фото тоже)
Sibour - Отель расположен в центре Парижа, рядом с Le Republique и Gare de l’Est. Международный аэропорт Orly находится в 25 км от отеля.
до Лувра или Нотр-Дама можно дойти не спеша за 30 минут. Домой, уставшие, уже предпочитали возвращаться на метро. За углом также находится остановка туристического двухэтажного автобуса с русским аудиогидом Опен Тур (желтый), мы купили на него билет на 2 дня и ездили по всем его 4-м маршрутам, которые охватывают все основные достопримечательности. ( всего 1 отзыв, фото нет)

Saint Georges Lafayette - Отель расположен в квартале Montmartre, рядом с Opera Garnier. Международный аэропорт Charles de Gaulle находится в 21 км от отеля
Недавно отремонтированный На расстоянии 2 минут пешком Пляс Пигаль (улица "Красных фонарей") с Мулен Руж и Музеем эротики Опера - 10-15 минут пешком. (отзывов мало, все разные, фото всего одно, толком не понятно)
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121 Paris Hotel – находится в нескольких шагах от avenue des champs-elysees в тихом жилом районе в центре Парижа

Atn - находится в самом сердце Парижа, в нескольких минутах ходьбы от вокзала, общественного транспорта и метро. Недалеко от отеля вы найдете Мулен Руж, различные театры и казино де Пари. Района Санкт-Лазар также славится большим выбором ресторанов на любой вкус
10 минут ходьбы до The Moulin Rouge (фото и отзывов нет)
Berne Opera - фасад и внутренние интерьеры были недавно обновлены.
расположен недалеко от жд вокзала, в 2 мин от автобусной остановки и станции метро EUROPE / ROME, в 20 км от аэропорта CDG. Выставка PORTE DE VERSAILLES находится в 5 км от отеля. Недалеко от отеля такие достопримечательности как Arc de Triomph и Opera. (фото и отзывов нет)

Best Western Ronceray Opera - Отель Ronceray Opera входит в состав крупной гостиничной сети Mercure, объединяющей более 750 отелей в 47 странах мира. Качество предоставляемых услуг, уровень сервиса, стиль интерьеров и даже ресторанное меню находятся под строгим контролем группы, что обеспечивает гостям сетевых отелей прекрасный отдых и приятные впечатления.

Отель Ronceray Opera расположен в центре Парижа, рядом с популярными туристическими маршрутами в районе Опера Garnier. Вокруг множество магазинов, ресторанов, музеев и центров спорта и досуга.
Плюсы:

- Прекрасное расположение (10 мин до Оперы, кафе, рестораны, продуктовые магазины в здании, Hard Rock Cafe в здании и т.д.)

- Очень хорошие завтраки (яичница, омлет, сосиски, бекон, сыры!, выпечка, соки, чай-кофе, и даже арбуз и дыня)

- Номера очень маленькие но прилично отделаны деревянными панелями, с/у в приличном состоянии!

- Хорошая, спокойная атмосфера (к себе в номер можно попасть на лифте с улицы даже минуя ресепшен)
В пешей досигаемости Монмартр, Гран Опера (минут 15 пешком), при желании можно дойти пешком и до Лувра (минут 30-40). Рядом станция метро.
(Отзывы очень хорошие, оценка 4)
Calvados - современный отель, полностью отреставрированный в 1999 году
Отель расположен в центре Парижа, рядом с Opéra Garnier и Grands Boulevards. Международный аэропорт Roissy CDG находится в 28 км от отеля.
Завтрак - шведский стол (хлопья, молоко, круассаны, булочки, ветчина, сыр, яйца, фрукты, йогурты, соки, чай, кофе), брать можно в любом количестве

Размещен отель очень удачно - рядом пересадочная станция метро Сен-Лазар. Пешком до Мулен-Руж 15 минут, до Опера-Гарнье - тоже 15 минут, до Лувра - 30. Рядом много кафешек, в том числе работающий до поздна Quick. Галери-Лафайет вообще в пяти минутах.
(отзывы в большинстве хорошие, фото нет)

Champlain - Отель идеально располагается в тихом 17 округе Парижа, в нескольких шагах от вокзала Сен-Лазар, Оперы и площади Согласия. Метро Rome находится в двух шагах от отеля.

Аэропорт Charles De Gaulle и Orly  в 20 и 30 км. соответственно.
номера с видами на Эйфелеву башню и Базилику Сакре-Кёр
(отзывов нет, фото на сайте хорошие)

Choiseul Opera - Отель расположен в центре Парижа, рядом с Opéra Garnier, Place Vendôme и Place de la Madeleine. Международный аэропорт находится в 40 минутах езды от отеля.
До Лувра 15 мин)) а до Гранд Опера 1 минута.

 Центр города, Лувр, площадь Согласия - меньше 10 мин пешком! До метро - меньше 2-х минут! В пяти минутах хотьбы по проспекту Opera находится большой супермаркет Monoprix. Персонал отеля очень доброжелательный. Хозяйка немного говорит по-русски.
Рядом метро, крупный автобусный пункт, откуда по всему Парижу разезжаются автобусы. RER, чтобы отправиться в пригород. У оперы остановка автобусов RoIssy CDG, можно на такси не ехать. Тут же и Лафайет, и Рю Сен Онере, это кому шоппинг нужен.
(Отзывов всего 3, но все очень хорошие. Фото туристов нет)
Grand Normandie - Отель расположен в центре Парижа, рядом с оперным театром. Международный аэропорт Charles de Gaulle находится в 40 минутах езды от отеля.
Огромный плюс расположение - рядом вокзал, метро, автобусы
(_фото толком нет, отзыв всего один, но не плохой)

Grand Hotel Du Havre - Отель расположен в центре Парижа. В 5 минутах езды от Montmartre, le Louvre and the Champs Elysées. Международный аэропорт Roissy – Charles de Gaulle находится в 25 км от отеля.
ВЫГОДНОЕ МЕСТОРАСПОЛОЖЕНИЕ ПО ОТНОШЕНИЮ КО ВСЕМ КЛЮЧЕВЫМ ОБЬЕКТАМ ПАРИЖА!ОТЕЛЬ НАХОДИТЬСЯ ВОЗЛЕ СТ,МЕТРО SANT-LAZAR!ПРАКТИЧЕСКИ РЯДОМ СО ЗДАНИЕМ ОПЕРЫ И ЗНАМЕНИТОЙ ГАЛЛЕРЕЕЙ LAFAET. (отзывов мало, но все хорошие, фото нет)

Gold  - находится рядом с одними из наиболее известных мест в мире: Butte Montmartre и Sacré Coeur. Отель расположен в самом центре туризма, через дорогу от Мулен Руж - крупнейшего в мире кабаре
лижайшие станции метро: Blanche (линия 2), Place Clichy (линии 2 или 13).

Площади Clichy и Pigalle в 2 минутах ходьбы от отеля.

15 минут ходьбы до Montmartre и Sacré Coeur.

15 минут езды до Елисейских полей, Триумфальной арки и музея Лувр.

20 минут езды до музея д’Орсе и района Сент-Жермен-де-Пре.

25 минут езды до Эйфелевой башни и собора Нотр Дам.

40 минут до Версаля и 45 минут до Диснейленда.
(Отзывов и фото нет вообще)
Holiday Villa Lafayette Paris - - в самом сердце делового Парижа и торговых районов;
- Гар дю Нор - 800 метров ходьбы;
- Восточный вокзал – 800 м ходьбы;
- Вокзал Сен-Лазар - 800 метров ходьбы.
до всех достопримечательностей 15 минут пешком
(фото почти нет, 2 отзыва из них оценки 1 и 5, ничего не понятно)
Imperial - В 2001 году отель полностью отреставрировали и обновили в соответствии с самыми высокими стандартами.
Отель Imperial принадлежит гостиничной сети Exclusive Hotels, объединяющей более 200 отелей по всей Европе.
В нескольких минутах ходьбы расположены Опера, галерея Лафайет, Большие бульвары и Лувр. 
На метро (ближайшая станция - Le Peletier) можно быстро Эйфелевой башни, собора Парижской Богоматери или делового района Дефанс. За 40 минут такси доставит гостей до аэропорта Орли или Шарль Де Голль.
 Небольшой, очень удобный по расположению, до оперы 10 минут, 25 минут до Мулен - Руж, до Лувра пешком - 30 минут неспеша.
(фото хорошие, отзывы тоже замечательные)
Kyriad Paris9 Montmartre - Отель расположен во Франции, в самом центре Монмартра, в 200 метрах от станции метро Pigalle и в 5-ти минутах ходьбы от кабаре "Мулен Руж".
(фото и отзывов нет)
Lebron - Отель расположен в центре Парижа, в 9 округе, рядом со станцией метро "Cadet", в 15 минутах ходьбы от Оперы, в 15 км от аэропорта.
40 минут от Лувра, 20 минут от Оперы Гранье, 1 минута от метро Кадет.
(отзывов много, все абсолютно разные, оценки от 1 до 5, фото очень хорошие)
Leman Opera - расположен между железнодорожными станциями Гар дю Нор и Гар де Эст, в нескольких шагах от Фоли-Бержер, рядом с основными бульварами и магазинами.
До метро 3 мин.пешком,до Опера 10-12 мин.пешком. (отзыв один, но не плохой, фото почти нет)

Mercure Paris Monty Opera - Отель Mercure прекрасно расположен рядом со станцией метро, всего в 4 минутах ходьбы от от главных бульваров и 25 минутах ходьбы от городского центра. В окрестностях находится множество магазинов, ресторанов и баров.
Плюс отеля это расположение.До Лувра конечно не 10 минут, но все равно не далеко.
(коммент 1 и плохой, фото почти нет)
Mirific - располагается рядом с Гранд-Опера и Монмартом, 10 мин пешком от площади Клиши, 17 округ.  Приветливый персонал, есть и русскоговорящий. Еда утренняя довольно сытная (кофе, сок, молоко, круассаны, булочки, сыр, ветчина, хлопья). Количество - неорганичено.
отдаленность от центра города. До Мулин Ружа пешком минут 7-10, до Оперы минут 30. Но прогулки по Парижским улочкам доставляют удовольствие.
(плохих оценок больше чем хороших, но все они разные, фото тоже много, но они так же разные. В общем ничего не понятно)
Mondial - расположен в центре Парижа, рядом с Montmartre, оперным театром, Sacre Coeur, Latin Quarter, бульваром Haussmann, Eiffel Tower и Champs Elysees. Международный аэропорт Charles De Gaulle находится в 25 км от отеля. 

Расположен удобно, метро в 2-х минутах, Лувр, Нотр Дамм де Пари 20-30 минут неспешным шагом.

Да, у него хорошее месторасположение относительно центральных улиц, но.....во-первых, находится в подворотне, и проходишь в отель мимо бомжей, мусорников и грязи
(отзывы все разные, много плохих, на фото есть клопы, но есть и шикарные фотографии)

Montholon  - отреставрирован в 2000. расположен в 19 километрах от аэропорта CDG, недалеко от the Gare du Nord, от жд станций Eurostar и Thalys, в паре минутах от Opera House, Opera Garnier.  

До галереи Лаффайет и Оперы 10-15 минут пешком не торопясь.
Завтрак состоит из: Круассан, сладкая булка, мини-багет, йогурт натуральный без добавления вкусностей, яйца вареные, джем, масло сливочное, сыр плавленный, сыр обычный кусочек в упаковке, из выпивки: Кипяток в термосе и чай в пакетиках, кофе в кофеварке, сок в соковыжималке апельсиновый, молоко. Количество подходов за выпивкой не ограничено. Завтрак до 10-ти утра.
(отзыва всего 3, но очень хорошие, фото замечательные)
Ocean - Отель расположен в центре Парижа, рядом с Folies Bergères, Moulin Rouge и Montmartre. Международный аэропорт Charles De Gaulle находится в 30 минутах езды от отеля.
Отель находится в двух минутах ходьбы от станции метро CADET. До OPERA- 15 минут пешком, до Монтмартра- 15 мин.
Завтраки- по одному виду колбасы и сыра, хлопья. яйца. фруктовый салатик, круасаны. булочки, джем. масло, два вида соков, чай. кофе.
(4 отзыва, из которых 3 хорошие, фото туристов отличные, хороший ремонт и чисто)

Opera Lafaette - Отель Opera Lafayette расположен между Montmartre и Grands Boulevards
Расположение отеля хорошее. 10-15 мин.пешком и галерея Лафайет, а там все рядом: Опера, Лувр, площадь Мадлен.
не только до Оперы 15 минут, но и до подножия Монмартра близко 20-25 минут, и Лувр в пешеходной досягаемости.
(отзывы отличные, все говорят хороший отель, но возможно в некоторых номерах есть клопы, фото отличные, хорошие номера)
Pavillon Opera Bourse  - расположен в самом центре Парижа рядом с музыкальным кабаре Фоли Берже, Биржей и Большими бульварами. Небольшие номера недавно были обновлены и полностью оборудованы. 
Отель Pavillon Opera Bourse входит в гостиничную сеть Les Hotels de Paris, которая включает 24 отеля, расположенных в Париже и его окрестностях.
В нескольких минутах ходьбы расположены кабаре Фоли Берже, Биржа, Опера, Лувр, крупные торговые центры (Галерея Лафайет). 
На метро (ближайшая станция - Grands Boulevards) можно быстро добраться до Эйфелевой башни, Марсова поля и Триумфальной арки. За 40 минут такси доставит гостей до аэропорта Орли или Шарль Де Голль.

Всегда на выбор были сыр, колбаса, ветчина, хлеб для тостов, мини-багеты, круассаны, слойки с шоколадом, сливочное масло, разнообразные йогурты, как с фруктовыми добавками, так и сливочные, джем двух видов (клубничный и абрикосовый), мед, хлопья трех видов, фруктовый салат из консервированных фруктов, шоколадная паста, вареные яйца, чай (7 видов), кофе, соки, горячий шоколад, молоко (холодное и горячее), минеральная вода, а также разнообразные свежие фрукты.
Расположен отель удобно - несколько веток метро в шаговой доступности. Достопримечательности - можно дойти пешком. Лувр - минут 20 неспешным шагом, Монматр - примерно так же. 15 минут пешком до Гранд Оперы. (Фотографии самые лучшие, комнаты в африканском стиле, очень красивые, ванная замечательная, буфет отличный, еда очень аппетитная, все супер, но всего 2   отзыва)

Pavillon Grands Boulevards - расположен в центре театрального Парижа рядом театром-кабаре Фоли Берже, Оперой и Большими бульварами. Отель Pavillon Opera Grands Boulevards входит в гостиничную сеть Les Hotels de Paris, которая включает 24 отеля, расположенных в Париже и его окрестностях.
В нескольких минутах ходьбы расположены кабаре Фоли Берже, Биржа, Опера, Лувр, крупные торговые центры (Галерея Лафайет). 
Расположение хорошее- 10-15 минут до ОПЕРА. До Галереи Лафает тоже идти мин 10-15. Рядом с отелем есть продуктовый магазинчик- Супермаркет, который работает до 22-00( там можно купить необходимые продукты- сок, воду и др.) До Лувра и Елисеевских полей от отеля идти пешком минут 25-30.
(Отзыва всего 2 но хорошие, фото на сайте замечательные, но реальных  фотографий туристов нет).
Pax Opera - Отель расположен между Garnier Opera и Gare du Nord, рядом с известным кварталом Sentier. Международный аэропорт находится в 45 минутах езды от отеля.
Отель на улице Лафайет (10 мин до Гранд Опера,10 минут от Мормартра),5 минут от Гранд Бульваров,10 минут до Мулен Ружа.

Метро Кадет за углом, кафе и рестораны на каждом шагу( кто хочет приземленности в еде -5 супермаркетов вокруг). Завтрак: 2 сока,кофе,чай,выпечка-5 видов,сыр ( 2-3 вида), ветчиеа и колбаса,масло, мед,джем, яйца, мюсли, молоко, иогурт, фрукты.
(очень много отзывов и все очень хорошие, люди очень рекомендуют, фотографии тоже шикарные, хороший ремонт и мебель).
Peyris - Отель расположен неподалеку от Больших бульваров, между Оперой и станцией Gare du Nord.
Отель хорошо расположен: станция метро Bone Nuvelle - максимум 10 минут хотьбы, место встречи экскурсий - Опера Гарнье - 10-20 минут спокойным шагом; вокруг "Опера" масса отличных кафе (20-25 евро комплексный обед - огромные порции); 3 мин. от отеля до ближайшей станции метро.
ассортимент на завтрак довольно обширный - хороший кофе, чай, круасаны свежайшие, сливки, 2-3 вида повидла, 2-3 вида сыра, колбасы, хлеб, булочки, фруктовое ассорти (консервированные фрукты), сухие завтраки с молоком (шоколадные шарики и т.п.)
ресепшен -девушки говорят по русски, помогут, подскажут.
(36 отличных отзывов, оценка 5, люди всем довольны, фото очень много, номера замечательные, много разных, но ремонт и интерьер везде отличные, а есть и шикарные)
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